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Metoauka pacuera TokoB K3
Ha cropoHe BH Tpancdopmartopa
npu nutanum co croponst CH niam HH

1. BBEJIEHUE

OOBIYHO HOPMAJIBHBIM PEKUMOM PAOOTHI MOHIKAIOIIUX TPaHCHOPMATOPOB C BBICHIMM HaIpshKe-
Huem 110-220 kB siBisiercst pa3nenbHas padora Ha croponax CH u HH 6-35 xB. JlaHHbIi pexxuM sBIseT-
csl pacyeTHBIM i ycTpoicTB P3A Tpancdopmaropos u cetu 110-220 kB. IIpu 3ToM momyckaeTcst Kpat-
KOBpEeMEeHHasl napajuienbHas padora TpanchopmaropoB Ha cropone CH nnn HH na Bpems mpousBojacTBa
ONEPATUBHBIX NEPEKITIOYEHUN.

Ecnmu mo pexxumam paboThl cereit 6-35 kB HeoOxonuMa nnuTenbHas napauieabHas padoTa TpaHc-
dbopmatopoB Ha ctopoHe CH unu HH B HOpManbHOM WM PEMOHTHBIX PEKHUMax, TO MPU ATOM HEOOXO-
VMO BBITIOJTHEHUE psAZla TEXHUYECKUX MEPONpPUATUH Kak B ycTpoiicTBax P3A Tpancdopmaropos, pado-
Taromux napamiensHo Ha ctopone CH ninu HH, Tak u B yctporictBax P3A nuraromeit cetu 110-220 kB.

Kak MuHHUMYM, HEOOXOAMMO MPOBEpUTH YyBCTBUTENbHOCTH 3T TpaHc-
dbopmatopa u MT3 na cropone CH nnu HH tpanchopmaropa unu MT3 Ha cek-
monHoM Beikirouatenie CH mnmu HH ko Bcem Bumam K3 (TpexdasubiM, AByX- /
(dazHbeIM, 1ByX(a3HbpIM Ha 3eMiTt0, ogHo(a3HbM) Ha ctoporne BH npu otcyrer- PN .
BUU IIUTaHUs co cTopoHsl BH npu Hanuuuu nurtanus co croponst CH wim HH (}N;
oT Jipyroro Tpancpopmaropa (puc. 1). (

Jlanee mpuBeneHa Meroauka pacuera Bcex BuaoB K3 Ha cropone BH é -
TpanchopmaTopa npu nutanuu co croponsl CH nmun HH.
Puc. 1. K3 Ha cTopoHe
BH tpancdopmaTopa.

(\

2. OCHOBHBIE MOJIOKECHUA.

1. Ilpunsras pacuernas cxema K3 Ha cropone BH tpanchopmaropa npu nutanuu co cropoasi CH
wm HH ot apyroro tpanchopmaropa npusenena Ha puc. 1. Mecro K3 mpu 3ToM MokeT OBITh Kak Ha
cucteme muH BH, otkmouennoit nevicreuem J[311I, Tak n Ha BeiBogax BH Tpancdhopmaropa mpu oTKIIIO-
yeHHOM BhIKIIo4arene BH tpancdopmaropa. Tok K3 mporekaer ot 3HeprocucTeMsl yepes JBa Mocie10-
BaTeJIbHO BKIIFOUEHHBIX TpaHChopMaTopa.

2. Heiirpanu Ha ctopone BH o6oux TpancgopmaTopoB 3a3eMIICHBI.

3. B cxemax 3ameIieHus: yYuThIBAIOTCS TOJIbKO MHIYKTUBHBIE COIPOTUBIICHHUS.

4. PaccumThIBaIOTCS TOJIHKO MHHHUMAaJbHBIE TOKH BceX BHIOB K3 (Tpexdasnoro, nsyxdasHoro,
IByX(}a3HOro Ha 3eMII0, 0HO(A3HOr0) ISl MPOBEPKH YYBCTBUTEIHLHOCTH 3alUT. MaKkcUMabHbIE TOKH
K3 He paccuutsiBaroTcs.

5. ITutaromas sHeprocuctema co ctopoHsl BH yunThiBaeTCsi 5KBUBAJICHTHBIMU MTapaMeTpaMu B MU-
HUMAJIbHOM PEXHUME.

6. ConporuBnenus TpanchopmaTopoB paccuuThiBatoTcs ¢ ydetom PITH. [Ipuyem, Tak kak HEBO3-
MOXKHO 3apaHee MpeaBUaeTh, B kakoM monoxeHnu PITH Toku K3 Oynyr MUHMMAaTbHBIMEH, HEOOXOIUMO
BBITIOJIHATH pacueThl TokoB K3 ¢ yueToM conpoTuBieHuit TpaHCHOPMATOPOB B ABYX KPAWHUX TOJIOKECHH-
six PITH.

7. Harpy3ka He yYUTBIBAeTCSl.



3. CxeMbl ¥ rpynIbl cOeAMHEHNsI 00MOTOK TPpaHcGoOpMaTopoB.

B 3aBuCHMOCTH OT CXE€MBbI U TPYMIBI COEAUHEHHUSI 0OMOTOK TpaHC(HOPMATOPOB BO3MOXKHBI TPU TH-
MOBBIX MPUHLIUNHUAIBHO PA3TUYHBIX BapHAHTa PACUETHBIX CXEM:

1. Toxu K3 mporekaroT mo oOMOTKaM TpaHc-
(dbopMaTopoB, UMEIOIIUM CXEMY U TPYIIY COeTUHE-
Hus Y/A-11 (puc. 2). Ilpu sTOoM TpaHchopmaTopsl
MOTYT OBITh KaK JTBYXOOMOTOYHBIMU (pHC. 2a), TaK U
TpexoOMOTOUHBIMH (pHC. 20).

Ecmu tpanchopmaTopel TpeXxoOMOTOUYHBIE, TO
OHU COEIMHEHBI MEXIy cO000H (CEeKIIMOHHBIM WU
IIMHOCOEIMHUTEIBHBIM BBIKIIOYATENIEM) HAa CTOPOHE
HH (o6motkn HH coenunensl B TpeyroiabHuK). O6-
MoTtku CH TpanchopmatopoB (COeTMHEHHBIC B 3BE3-
Iy C M30JUPOBAHHON HEWUTpabio) paboTaioT B pe-
KHUME XOJIOCTOTO X0Jla (TOK Harpy3KH HEe Y4YMTbIBa-
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a) Y/A-11. 6) Y/YIA-12-11

Puc. 2. TpaHcdopmatopbl Y/A-11,

eTcs) ¥ Ha npoTekanue TokoB K3 Hukak He BiusitoT. [laxe ecnu cetb CH paGotaeTr He ¢ H301MPOBaHHOM,
a C KOMIICHCUPOBAHHOW HEUTpaibto, U B HelTpanu CH BKIIIOYEH ayroracsiiuii peakTop, 3TO MpaKTHye-
CKM HHMKaK He BIMSET Ha mpoTekanue TokoB K3 (mpsimMoii, 00paTHOH 1 HyJIeBOW MOCIEI0BATEIBHOCTEN ).

2. Toxu K3 mporekaroT mo oOMOTKaM TpaHC(POPMATOPOB, UMEIOIIUM

MOTYT OBITH TOJBKO TPEXOOMOTOUYHBIMH, COCIUHEHHBIMH MEXIY COOOMH

cxemy u rpynmny coeauHeHus Y/Y-12 (puc. 3). [Ipu aTom TpanchopmaTopsl N ‘/f/

(CGKHI/IOHHHM WM HIHHOCOCAMHUTCIIbHBIM BBIK.]'IIOLIaTeJ'ICM) Ha CTOPOHC

CH.

B o6motkax CH TpanchopMaTopoB MpOTEKAIOT TOKH MPSMOU U 00- U

paTHOM IOCIEA0BAaTENbHOCTEN, a TOK HYJIEBOM IOCIIEI0BATENbHOCTH (IIpH é é
K3 Ha 3eMi110) OTCYTCTBYET, Tak KakK JJaHHbIE OOMOTKH COEIMHEHBI B 3BE3/y ||

C M30JIMpOBaHHON HeWTpanbio. Jlaxe ecnu cets CH paboTaer ¢ KoMneHcH-

POBaHHOM HelTpansio, n B Helitpamu CH BKIIOYEH myroracsiuii peakTop, Puc. 3. TpaHcdop-

9TO MPAKTUYCCKU HUKAK HC BJIUACT HA NPOTCKAHHUEC TOKOB HyHeBOfI IocJe-

noBarenbHOCTH TTpu K3 Ha 3emitto Ha ctopone BH.

maTopbl Y/Y/A-12-11,

Oomotka HH tpanchopmaropa T-2, coenuHeHHast B TPEYTOJIbHUK, padOTaeT B PEKUME XOJIOCTOTO
X0Jla ¥ He BIUsET Ha mpoTekaHue TokoB K3 mpsimoit u 06paTHoit mocnenoBarensHocTeil. Ho qannyro 00-
MOTKY HaJI0 YUYUTBIBATh B CXEME 3aMEILEHUs HYJIEBOM MOCIIE0BATEIbHOCTH NpH pacueTax K3 Ha 3emto,
TaK Kak B HEll MpOTEKaOT TOKU HYJIEBOH MOCIe10BATEIbHOCTH.

3. Toku K3 mporekatoT mo oOMOTKaM, UMEIOLIUM CXEMY U TPYIIILY CO- N
enuaenus Y/A-11 (puc. 4). Tpanchopmaropsl ¢ pacHierieHHOW 0OMOTKOMA ) C
HH. == ‘{{b:’
Tpetbn 0OMOTKHM TpaHC()OPMATOPOB, COECAMHEHHBIE B TPEYrOJbHUK, A,
paboTaroT B peKUMe XOJIOCTOTO X0/1a M He BIMSIOT HA MpoTekaHue TokoB K3 oA R

psIMON U 00paTHOM mocienoBarenbHoCcTel. Ho JaHHBIe OOMOTKM HA/I0 y4u-
THIBaTh B CXEME 3aMEIICHUS] HYJIEBOW MOCIIEIOBATEILHOCTH MPHU pacueTax |

(&2 T1 (AJA) T2
e ]r s

K3 nHa 3emiio, Tak Kak B JIaHHBIX OOMOTKaX NMPOTEKAIOT TOKU HYJIEBOU IO- L

CJICJOBATCIIBHOCTH.

Puc. 4. TpaHcthopmaTtopbl
Y/AIA-11-11 ¢ pacwen-
neHHon obmoTKkor HH.



4. IlapameTpsl cxeM 3aMelIeHNS.

1. DxBuBaneHTHBIE MapaMmeTphbl nuTatomen sHeprocuctemsl (DJIC cuctembl Ec, conmpoTuBnenus
cuctembl Xcj, Xc2, Xco MPAMOM, 00paTHOW U HYJIEBOHM MOCJIEIOBATEIILHOCTH) B MUHUMAIBLHOM PEXHME
paboThl MpUHUMAIOTCS 10 AaHHBIM PJY umu ceTeBoit opranuzammm.

2. ConpoTuBieHHUs MPSIMOI TMOCIEA0BATEILHOCTH TPaHC(HOPMATOPOB PACCUUTHIBAIOTCS MO Mac-
MMOPTHBIM JJaHHBIM TpaHcopmaTopos ¢ yuetom PITH.

3. ComnpotuBieHuss 0OpaTHOM IMOCIEA0BATEILHOCTH TPaHC(HOPMATOPOB pPaBHBI CONPOTHUBICHHUSIM
MPSIMOM TOCJIEIOBATEIBHOCTH.

4. ConpoTUBICHUS HYJIEBOW MOCIEIOBATEIHHOCTH 0OMOTOK Tpex(a3HbIX TpaHCHOPMATOPOB B CO-
oTBeTCTBUU C /1, cTp. 34/ MoryT nmpuHUMAaThCS TpuMepHO paBHBIMU (0,85-0,9 0T compoTHBIEHUHN MPSAMOI
MI0CJIeIOBATEIbHOCTH COOTBETCTBYIOIIUX OOMOTOK.

ConpoTHBIIEHUS] HYJIEBOM MOCIEAOBATEIBLHOCTH TPYHIBI OJHO(A3HBIX TPaHCPOPMATOPOB PABHBI
COOTBETCTBYIOIIUM COIIPOTUBIIEHUSM IPSIMOM OCIIE10BATEIBHOCTH.

B cxemax 3amenieHus HyJeBOM MOCIEI0BATENBHOCTH TPaHC(HOPMATOPOB YUUTHIBAIOTCS TOJIBKO T€
O0OMOTKH, MO KOTOPHIM MOTYT IPOTEKATh TOKH HYJEBOH MOCIEI0BATEIBHOCTH, TO €CTh, 0OMOTKH, COE/IU-
HEHHBIE TI0 CXEME 3Be3/1a C 3a3€MJICHHOM HEUTpasbl0 UIW TPEeYroJbHUK. COOTBETCTBEHHO, CONPOTHUBIIE-
HUS TPSMON TOCIIE0BATEIILHOCTH OOMOTOK TpaHC(OPMATOPOB JJISl pacueTa CONMPOTUBICHUN HYJIEBOM
ITOCJIEI0BATEIbHOCTH IPUHUMAIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT PACCMOTPEHHBIX BBIIIE TPEX PACUETHBIX CXEM:

- Ju1st cxeMsl puc. 2 — conporusienne BH-HH.

- miia cxembl puc. 3 — taxke conporuBienne BH-HH (xots B cxemax 3amernieHust mpsiMmoit 1 oOpat-
HOW mocienoBarenbHoCcTel ucnonb3yercs conporuBienne BH-CH), tak kak Toku K3 npsimoit u oOpart-
HOH TocienoBareabHOCTeN mpoTekatoT mo ooMoTkam BH u CH, a Toku HyneBoi mocieqoBaTeIbHOCTH
npoTekaroT 1o oomMorke BH u 3ambikatorcst B Tpeyronbauke oomorkn HH.

- i cxemsl puc. 4 - conporusnerarne BH-HH npu napamnensnom coenuaernn oomorok HH (xots
B CXeMax 3aMeIleHHs MPSIMON U 00paTHOM mocieIoBaTeIbHOCTEeN ucnoib3yeTcs conporusnenrne BH-HH
npu pazzaenbHor pabore oomorok HH), Tak kak Tokm K3 mpsimoit m oOpaTHO# ToOCienoBaTEIbHOCTEH
npotekaroT o oomotrke BH u o oxnoit oomorke HH, a Toku HyneBo# mociae1oBaTeIbHOCTH MPOTEKAIOT
o oomoTtke BH u 3ambikaroTcst B 06enx oomotrkax HH, coemuHeHHBIX B TPEYTrOIbHUK.

5. Pacuyer 3KBMBAJICHTHBIX CONPOTUBJICHUN CXeMbI 3aMeLICHUS.

DKBUBAJICHTHOE COMPOTHUBIICHUE MPSMOM MTOCIIEIOBATEIHLHOCTH:
X1 = XertXr+ X
rjae: Xc1 — YKBUBAJICHTHOE CONPOTUBIIEHUE MPSAMOM MOCIIEI0BATEIbHOCTH MUTAIOLIEH YIHEPTOCUCTEMBI.
XT1.1 - COMPOTUBIIEHUE TIPSIMOM TOcea0BaTeIbHOCTH TpaHchopmaropa T-1.
XT2.1 - CONPOTUBIICHUE TIPSIMOI TIOCIIEOBATENBHOCTH TpaHchopmartopa T-2.
DKBHUBAJIEHTHOE CONPOTUBJIEHHE 00pATHON MOCIEA0BATEIbHOCTH:

X2 = X]
DKBHMBAJICHTHOE CONPOTHBIICHUE HYJIEBOMH MOCIIE0BATENIBHOCTH:
Xo = X120

riae: X120 - COMPOTUBIICHUE HYJIEBOM MOCIEA0BAaTEIbHOCTH TpaHchopmaropa T-2.

OKBHUBAJIEHTHOE CONPOTHUBIIEHUE HYJIEBOM NocienoBarenpbHocTH npyu K3 Ha 3emumto Ha ctopone BH
TpanchopmaTopa T-2 paBHO CONPOTUBIICHUIO HYJIEBOH MOCIIEIOBATEILHOCTH TOJIBKO TpaHchopmaTopa T-
2, TaK KaK TOK HYJIEBOM MOCJEI0BATENbHOCTH MpoTeKaeT Mexay Toukoil K3 Ha 3emuto u oomotkoit BH
tpanchopmatopa T-2 u 3ambikaeTcs B ooMoTke HH Tpanchopmaropa T-2, coemnHEHHON B TPEYTOJIbHUK.
Jlanee, B nuHEHHBIX MpoBojax Ha cropone HH, B Tpanchopmarope T-1 u B nmurtaromieil sHeprocucreme
TOK HYJIEBOM MTOCIIEI0BATEIbHOCTH OTCYTCTBYET.



6. Pacuer ToxoB K3 (cxema puc. 2a).

6.1. Tpexdasznoe K3.

Tpexdasznoe K3 — pexxum cummeTpudHbiid, B Tokax K3 UMEIOTCS COCTABISIONINE TOJBKO MPSMOMA
MOCJIeI0BAaTEeILHOCTH. TOKM 0OpaTHON M HYJIEBOHM MOCIEI0BATEIHPHOCTEH OTCYTCTBYIOT. CUMMETPUYHbBIC
cocrapisttonue TokoB K3 Ha ctopone BH tpanchopmaropa T-2:

E .
liga = r——c'f'_ﬁc_
V33X,

Lgg =0
logu =0

riae: Ec — sxBuBanenTHas nuneitHas 3/]C nuraromniei 3JHeprocucTeMsl.

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
J =17 ___
‘ABH ~ ‘1BH
. p—j120°
fggw = l1gu " @

— . aj120°
fepw = lipu-@

CummMeTtpuuHbie cocTapistomue TokoB K3 B muHelHbIX TpoBogax Ha ctopone HH:

— 30
ligu = ligy " Kp-e’
Lyu =
lguu =0

rae: Kt — xoaddunuent rpancdopmanmu tpancopmaropa T-2.

@da3Hble TOKU B TMHEHHBIX NIPOBOAAX Ha ctopoHe HH:

*A.HH “1LHH

JTE-'. = {1 HH 'f'_'ll_ﬂ-
_ o ji20°

IE przy — '{1 HH

6.2. Iyx¢asznoe K3 ¢a3 B u C.

JByx(dasznoe K3 — pexum HecumMMeTpuuHbIi, B Tokax K3 umerorcs cocTaBisioniye npsaMoi u oo-
paTHOM MOCIEA0BaTEILHOCTU. TOK HYJIEBOM MOCIEA0BATEIBHOCTH OTCYTCTBYET. CHUMMETPHUYHBIE COCTaB-
nsromue TokoB K3 Ha cropone BH tpancdopmaropa T-2:

R — L .o~ /80° =E—._‘:,e-;5ﬂ“
V3 (X +X) 2:vV3 Xy
Lgn = ~ligg =l gy ™"
lygg = 0
®da3zHble TOkU Ha cTopoHe BH:
Ipga = ligu t gy =0
Iggs = ligy 700 + 15y - e/ = V3 Iigy e 7?7
Iegy = lyayn €% + Lgy e =\3 0,5, e

CummMeTtpuuHbie cocTapistomue TokoB K3 B muHelHbIX TpoBogax Ha ctopone HH:
Iy = gy » Ky 037

-HH 1.BH



logu =0

@da3Hble TOKU B JIMHEHHBIX MPOBoIax Ha ctopone HH:
_ . _ . , o J30° 4 , , S J150F — . . o J30°
Dps = hun T huy=Iligy Kye’ -1y gy Ky ed =lygy Kpve’
— . a=J120° 1307 =y120°
lgpy =lLgy-e™’ ! !

J150% | 1207 —

+hyy P =Ly Kive e +lgy Kyve
=lhgy Kp e +ligy Kp-e P =2 Ly Ky- e

-j120° _ :15!.: . KT . Ej30= . E.,'llEF + !13!-: . fg'.r . 99.15‘}: . e—j‘i!l]’ _
=lgy Ky €™ 41 gy Ky @ =l gy Ky e

— . pJ120° o .
legu=1Ilyuy-e o PR

6.3. Onnodazunoe K3 dasn1 A.

Onnodasznoe K3 — pexkrM HeCUMMETPUYHBIM, B TOKax K3 MMEIOTCS COCTaBISIONINE MPSIMOM, 00-

paTHOW W HyJeBOW mociieoBareabHOCTH. CHMMETpHYHBIE cocTaBisionie TokoB K3 Ha cropone BH
Tpanchopmaropa T-2:
E

= —c . @~ I
V3 (X, +X, +X,)

Lgg = Iligy

ILBH

fogw = Lign

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
Dga= gyt hgy T lhoguy =3 " Lipy
= . p—j120% 4 . aJ120° — P ) . pJ120° 4y =
lpgy = lypy - e tligy-e + gy =lipu-e Flygy e ~lygy =0

-

— . gj120° . p—ii20° — . g i120° . p—jizet —
Icgg = lyign-e +lpye tlogy = ligu- e tlgye tlhigs =0

CummeTpuuHbIe cocTaBiistolne TokoB K3 B TMHEHHBIX poBoax Ha ctopone HH:
—_ . . od30F
lypu = ligy Ky-e
—_ . . a—J30° _ VRS . oo —J30F
lyyg =gy Ky e =ligy-Kr-e

hes =0

®a3HbIe TOKHM B IMHEHHBIX npoBOAax Ha CTOPOHC HH:

_ , _ , . 307 4 TS |/ N L

Dage = higy T Ly = ligy Ky e’ Ligy Ky e ™ =~N31gu Ky
= . e—120° o . @J120° = K. . oS30, g=j120°

Igpe =1y -e™ R SRR - Ligy Ky-e e

=loy K e+l K- =0

Topn = Iy €70 Ly €70 = Ly K- e e/ 1 1 gy Ky e7PY - 7780 =

! , =30, L1207 —

_ e . 150° e —j150° _ 3. Cpe . ji80°
=ljgy-Kr-e +lhigy Ky e =V3-lgy Ky

6.4. Iyx¢asznoe K3 na zemunio ¢pas B u C.

JByxdaznoe K3 Ha 3eMiIr0 — pe)kUM HeCUMMETpUYHBIH, B Tokax K3 nmerorcs cocrapmustomue mnpsi-
MOH, 0OpaTHOW M HYJIEBOM MocieaoBareabHOCTH. CUMMETpUYHBIE cOocTaBisitone TokoB K3 Ha cTropone
BH tpancdopmaropa T-2:
E-

I . = = |E_l'§&?
1EH X, X

¥ _— .

V3 (%4 x':+f"n)
; X _, X,
AT A

X, X,

_I .—=I § —
1LEH x: +XD 1EH X: € Xo

IE.EZ—:

logu =



®da3Hbie TOKK Ha ctopoHe BH

ga=lhgu+ hpgy+lgs =Iay

S0 e Ly X2 jeor
X, + X, S
X, X, _
- ; . 2 180° — 180
—"13H-'!13H'(X+X 5 +X) el =Ligu t e’ 0
2 TAp A 0
lggy = ligy e °" + gy ™ +lsy =
‘¥ﬂ ; ] aAne Xz . -
=] 417 — = . pJ180%  GJ120% 4 g . . pd180° —
184 188 X, 1 X, B YR,
=1, oy .(e-}'il‘ﬂ' + L.e-}w' + X2 ;‘13&:0)
B\ X, + X, X, + X,
Iegs = lign @/ + gy eP7 4oy
=] @2 g %o . gJ180°, o=f120° 4 4 X2 . gl180°
1.8H " 41EH Xz +Xu 1BH X2+XD
1EH X, + X,

,e;mnﬁ)
X+ X,

CummeTpHuHbIe cocTaBistone TokoB K3 B TMHEHHBIX poBoax Ha ctopoHe HH
— , , o307
Ly = lLigy  Kpoef

X X
_ , -j30° _ 0 1180° —-j30° _ 0 1150°
i =7 K. emi30 ALY K e—d - Y K .pd
HH BH T 1.EH T 1.EH T
z 28 By ¥ X, BRox, + X,
logu =0
@da3Hble TOKHU B JINHENHBIX NPOBOAax Ha ctopoHe HH
X .
30" 0 gL ad150°
Liwn = ligu + Lowu = liou Ky e lisu- Y.+ x Ky-e =
z T4
. X s
: 0 150°
=" |K .(ea‘aa +—-ELJ )
184 it X, + X,
_ L a—j120° o f120° _
Igpuw =liuu-e +hyye =
X.
— . . 30 | —ji1z0° e B 150 jize®
Ligy Ki-e e + L ex AT K;-e €
2 a
X X
— - 0 50" _ 0 - 50"
=Loy Ke' e+ ——— Ko e =1 . K -(1+—)- J
1.BH T 1.EH T 1L.EH T
X, +X, X, +X,
_ L jl200 L —j120° _
legu=1Iyuy-e thuy-e€ =
X
— , , = J30° , ,j120° 0
gy Ky-e € Iizy

K - @J150° | g=j120° —
X, +Xy, T
RF
J1507
=lgy Kr-el +ane X

I X
T X, Ky = =lyzy Ky ('5"'150_"' .

jaoe
X, +X, © )
7. Pacuer TokoB K3 (cxema puc.3)

ITpu Bcex Bumax K3 na cropone BH tpancdopmaropa T-2 B cxeme puc. 3 moyHbIe pa3HbIE TOKH U
MM TOKaM B CXE€ME pHUC. 2a

WX CUMMETPHYHBIE cocTaBiisitomue Ha cropoHax BH tpanchopmaropos T-1, T-2 paBHBI COOTBETCTBYIO-



7.1. Tpexdasunoe K3.

CummeTpuunbie coctapiisironiiue TokoB K3 Ha ctopore BH Tpancdopmaropa T-2:

E - Ts o
ligu = '__C_e-_;gc
V3-X,

Lgg =
logy =

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:

fagu = Iypy
_ . o —j120°
Igpu = Ligy
_ . j120°
Iegy =ligy-e

CummetpuuHsble cocTasistomue TokoB K3 Ha ctopone CH:

Iy = higy Ky
L =0
lgen =0

rae: Ky — koo dunment tpanchopmaruu tpanchopmaropa T-2 mexay oomorkamu BH u CH.
®da3znble Toku Ha cTopoHe CH:

7 =F
SACH — *LCH

_ . »—jl20®
gy =Ly e

_ L j120°
loey = ljcye

7.2. IByx¢a3noe K3 ¢a3 B u C.

Cummerpuunbie coctasisromue TokoB K3 Ha cropone BH tpanchopmaropa T-2:

— Ee - 307
ligs = m (e
Lygg =1l gy e’
logg =0
®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
lige =0

S -
Iggy = V3:lygy-e

. iS0°
lepggy = V3 Ligy e’

CummMmeTtpuunbie coctapistomue TokoB K3 Ha ctopone CH:

Ly =lign Kp o
Ly =Ly Ky =gy Ky el
Iy =0

@asnble TokU Ha ctopoHe CH:
IA-C:—: = 'IAE:-c ‘KT =0
Ipew =Igps Kp =V3 Ly e K,

leew =gy Kp = ""IE-!I.BI-: e K

7.3. Onnodaznoe K3 dasp1 A.

CummeTpuunbie coctapiisttonue TokoB K3 Ha ctopore BH Tpancdhopmaropa T-2:



Ee - 90"

liga = - ‘e
V3 (X, + X, +X,)

Lgg = g

I =T

*0.BH +1.BH

®da3Hele TOKK Ha ctopoHe BH:
fygu = 3 lipy
Igpy = 0
Iegy =0
Cummetpuunblie coctapisitonue TokoB K3 Ha ctopone CH:

>

Iy = bgy Ky
ey = hpy By =ligy 87 =l oy
lgen =0

®da3nHble TOkK Ha ctopoHe CH:

e~ hentLhey=2 11y

_ —ji200 ji200 _ | _—jizer L jiz00 _ . jigo*
Igey =l e™ +hoy'e =lycye’ + 1oy e’ =l el

_ L o j120% 4 -j120 jizos —-j120° _ j180°
Tl Ly e Licue +hue =1y e

7.4. AByx¢asznoe K3 na zemimio ¢a3 B u C.

CummeTpuunbie coctapiisttonue TokoB K3 Ha ctopore BH Tpancdopmaropa T-2:

Ligu = £ e~
EE Ao (v o X2 X
V3 ("1 X:—i—k'n)
X, .
Ioow = Iy oy - —— 2 . @ J180°
288 = few

X .
- _E;ZBI.'J'

I . = I N —
0.BH 1.BH
.x.-p - '¥Q
®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
Iigx=0

=ji2

lgew =l e
= . oJ120° = "
Iegy =Iygn e’ Lgy-e™ +loen
CummMmeTtpuunbie coctapistomue TokoB K3 Ha ctopone CH:

O+ ey e + ey
120°

liew = lign Kp
Liew = Lgn Ky
lge =0
®da3znble Toku Ha ctopoHe CH:
hen=het lhien

— ., —il20° 4 L jiee
lpew =lyeu-e tlhiy-e

10
. pf120

—j120°

leew = lyew thme

8. [Ipumep pacuera (cxema puc. 2a).
8.1. OcHOBHBIE M0JIOKEHUS.
1. Tpauncopmaropst T-1, T-2 1ByXx0OMOTOUHEIE.

2. Bce mapameTtpsl Tpanchopmaropos T-1, T-2 oguHaKOBBI.
3. Cxema u rpynma coequHeHns 0OMOTOK TpaHchopmaTopoB - Y/A-11.



4. C uenplo ynpolueHus B JaHHOM IpUMeEpe pacueTbl TOKOB K3 BBIMOIHEHBI TOJIBKO UISl OJJHOTO
kpaiinero nonoxenus PITH tpancdopmaropos. B npyrom kpaitaem nonoxxennu PITH tpancdopmaTopos
BCE€ PACUYETHI BHIMOIHAIOTCS aHAJIOTUYHO.

8.2. [TapameTtpsl Tpancpopmaropos T-1, T-2.

Tum: TJIIH-10000/110.
HomunannHass MOIITHOCTE:

Suom = 10 MBA
HomuHnanbHble HanpsKeHUS:

Ugu =115 xB £9x1,78%

UHH = 10,5 kB
HomMuHannHBIE TOKH:

SuoMm 10000

Iy = — = — = 50,20 A
Suiom 10000
Ly = —22M = = 5499 A

V3 Uy V3105
Cxema u rpynmna coeuHeHuss oOMoTok: Y/A-11.
HarmnpsikeHne KOpOTKOTo 3aMbIKAHMS:
Uk =10,5%
Jnama3oH peryaupoBaHus HanpsbkeHus Ha ctopone BH:
AU =9%*1,78/100 = 0,1602
Hamnpsoxenus croponst BH tpanchopmaropa B 1 u B 19 monoxenuu PITH:
Usnay = Upnr(1+AU) = 115-(1+0,1602) = 133,4 kB
Usn9) = Usn(1-AU) = 115-(1-0,1609) = 96,58 xB
[Tpunumaercs Hanpspkenue ctoponsl BH tpancdopmatopa B 1 monoxenuun PITH, paBHOe MakcuManbHO
JTONyCTUMOMY HanpsikeHuto cetu 110 kB:

UBH(I) =126 xB
Koaddurmentsr Tpanchopmaruu tpanchopmaropa B 1 1 B 19 nmonoxxennn PITH:
Ugsny _ 126
Kiigy = — = =12
D Uy 105
Usniss) 96,58
Krriqy = — = = 9,198
T U 10,5

8.3. [TapameTpnl cxeM 3aMelIeHHS].

8.3.1. Dueprocucrema.
ITapameTpsl HEProcUCTEMbl B MUHHUMAJIbHOM pEXHUME, NpUBeAcHHbIE K cTopoHe 110 kB, npunu-
MaroTcs o 1aHHbiM PJ1Y unu cereBoit opranu3zanuu. JkBuBasieHTHas 3J1C sHeprocucTemsl:

Ec=120xB
OKBHUBaJIECHTHOE COITPOTUBJICHHUEC HpﬂMOfI MOCJICA0BATCIIbHOCTHU SHEPIOCUCTEMBI:
XQ] =20 Om

8.3.2. Tpancpopmarops T-1, T-2.

ConpoTHBICHHST TPSIMOM TOCIIEI0BAaTeILHOCTH TpaHchopmaropoB B 1 u B 19 monoxxenun PITH,
npuBeaeHHbIE K cTopoHe 110 kB:

Up Udsyy 105 126°
X1 101 ~— - ' = - o
100 Syam 100 10

= 166,7 Om
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X iy = Uk _U=:-|‘H|.f1'g‘_:- _ 10,5 .96'58:
T 100 Suom 100 10

= 97,94 Om

ComnpoTHBIICHHS HYJIEBOH MOCeA0BaTeIbHOCTH TpaHnchopmaropos B 1 u B 19 monoxkennu PITH, nmpuse-

neHHble k ctopone 110 xB:
XT.O(l) = O,9'XT,1(1) = 0,9'166,7 = 150,0 OMm
XT.0(19) = 0,9‘XT,1(19) = 0,997,94 = 88,15 OMm

8.4. JxBUBaJIEHTHBIE CONPOTUBJICHUS CXEM 3aMellleHHUs.
8.4.1. PIIH tpancdopmaTopoB B 1 mojio:keHHH.

OKBHBaJICHTHOE COITPOTUBJICHHUE HpHMOﬁ IMOCJICAOBATCIIBPHOCTHU
X](]) = XC.1+XT‘1(1)+XT.1(1) = 20+166,7+166,7 = 353,4 OMm

OKBHBaJICHTHOE COITPOTUBJICHHUE 06paTHOI>'I OCICa0BAaTCIBHOCTH
Xg(]) = X](]) = 353,4 OMm

OKBHBaJICHTHOE COITPOTUBJICHHUE HyneBoﬁ OCICJ0OBATCIIBHOCTH:
X()(]) = XT.()(]) = 150,0 OmMm

8.4.2. PIIH tpancdopmaTopoB B 19 nosoxeHuu.

OKBHBaJICHTHOE COITPOTUBJICHHUE HpHMOI‘/'I IIOCJICAOBATCIIBPHOCTHU
X1(19) = XC.1+XT‘1(19)+XT.1(19) = 20+97,94+97,94 = 215,9 OMm

OKBHBaJICHTHOE COITPOTUBJICHHUE 06paTHOﬁ OCIC0BAaTCIBbHOCTH
X2(19) = X1(19) = 215,9 OmMm

OKBHBaJICHTHOE COITPOTUBJICHHUE HyneBoﬁ OCICJ0OBATCIIBHOCTH:
Xo(lg) = XT.O(lg) = 88,15 OMm

8.5. Tpexdasznoe K3. PIIH TpancopmaTopoB B 1 noso:xxeHum.

Cummerpuunbie coctasisomue TokoB K3 Ha cropone BH tpanchopmaropa T-2:
E. 120

Loup=——-e % = — — .7/% =0,1960-e" /% kA
T V3 Xy V33534

Lgain =0

Iyguey =0

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
;*33':1_‘ =1 BH(1) — 0,1960 - e~ 7% kA
Iysuen = lissny - €720 = 0,1960 - ™% . ¢=1120" = 1960 - /15" x4

; .  e120° = 5 1980 . e~ L 2i120° — 51060 - 030 1A
Icpnin = lypur) " € =0,1960-¢ £ = 0,1960 -/ KA

CummMeTtpuuHbie cocTapistomue TokoB K3 B muHelHbIX TpoBogax Ha ctopone HH:
Lgaen = lipacn * Ko - €0 = 0,1960-e7/°7 - 12/ = 235277 kA

®da3Hble TOKU B JIMHEHHBIX MPOBOIax Ha ctopone HH:
— — . a—J60°
Iy gueny = Iimsy = 2352-e77°° KA
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fpuncyy = finncy L e~T120° = 2359, pIE | g=J120° — 9359 . pF180° LA

Iepucny = Iopney ' €0 =2,352- 7757 /1307 = 2,352 757 kA

8.6. JIByx¢asnoe K3 ¢a3 B u C. PIIH TpancdopmaTopoB B 1 nmojioxkeHuu.

CummeTpuunbie coctapiistroniue TokoB K3 Ha ctopone BH Tpancdopmaropa T-2:

E e 120 . .
lLigay = —= "¢ = ————— 7 = 0,09802" ¢~ kA
243Xy 2-V3-353.4
IE.E«’Hfl‘- = Il.aﬁ{;} - gJ1807 = 0,09802 - g ~IR0T | 180T 0,09802 - e/ LA

loguiy =0

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
lyguy =0
Igpuy = V3 Iipuy '€ 70 =V3:0,09802 777 7% =0,1698 /' kA

Iessy = V3 Ligac €% =V3:0,09802: e - ¢/%% = 0,1698 kA

CuMMeTpHYHBIE cOCTaBsIomue TokoB K3 B IMHENHBIX poBoaax Ha ctopore HH:
Iigseny = fipncay ~ Kpeg - = 0,09802-e77°% - 12- 7% = 1,176- 7% kA
Lwucy = foescy K1y @150 = 0,09802- 77 112 -2/15 = 1,176 257 kA

lommy =0

q)aSHBIC TOKHU B HHHeﬁHBIX HpOBOI[aX Ha CTOpOHe HH
= v P = y @030 g9, S JFF =

Iggucny =2 Ligueny " Krgre° = 2:0,09802: 777 12 7% =2,352 7157 kA

Iegucy = lupacy) * Ko €77 = 0,09802-¢77% 12677 = 1,176 kA
8.7. Onnogasznoe K3 ¢a3zn1 A. PIIH Tpanchopmatopos B 1 nosioxxeHun.

CumMmerpuunsle cocTapnaomue Toko K3 na cropone BH Tpancdopmaropa T-2:
; e =5 — o190 —
V3 (Xy) + Xayy + Xorn) V3 (353,4 + 353,4 + 150,0)
= 0,03036! E_}?l:F HA
Ligucyy = lyguey) = 008086 e 77°% kA

lossy = lysu(n) = 0,08086° e 7°" kA

Ligum =

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
Lysscny = 3+ Ligpeyy = 3°0,08086- e %% = 0,2426- 277" kA
IE.BH(i} =0
IC.BH[l} =0
CummMeTtpuuHbie cocTapistomue TokoB K3 B muHelHbIX TpoBogax Ha ctopone HH:
Igucny = fisucny " Ko €0 = 0,08086-e77°% - 12" =0,9703- 7% kA
Lygucyy = Iopncy " Ko e 77%% = 0,08086-¢7°% 122773 =0,9703- e/ kA

lognen =0
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@da3Hble TOKU B JIMHEHHBIX MPOBOIax Ha ctopone HH:

Ly = V3* Iiguey Ky = V3 0,08086- 7% .12 = 1,681 & ™/% kA
Igpuiy =0
Iewseny = V3 gy Koy - /1% =V3:0,08086- ¢ 7% .12 &/1%0° = 1 681+ /% kA

8.8. JIByx¢asznoe K3 na 3emunio ¢pas B u C. PITH TpanchopmaTopoB B 1 nmojioxkeHuu.

CummeTpuunbie coctapiisttonue TokoB K3 Ha ctopore BH Tpancdopmaropa T-2:

Iy puqy = : eI = 120 . @B
o Xorpy " Xorny = 353,4-150,0
3 - g T2(1) o1 3. n : ;
v3 (‘7"1'11} - Xy + qu*--) v3 [353’4 3534 + 150,3)
=0,1510-2 %% ka
Xﬂl’l} - = o = 150,0 - -
Lpescqy =1 — . /18 = 151077 . . o JIB0° =
Z.BH{1) 1.BH(1) Xazy + Koy - e 353.4 % 1500
= 0,04499- &/ ga
Yot e _ g 510 e 303 e _

] =1
0BH(1) ~ '1BH(1) " 200) "‘X::. 1) 353,4 + 150,0

= 0,1060 - 2/%% kA

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:

Lipuy =0

—j120° . jiz0° —
+ Lgucry € + lygncy)

Iegucy = lignqy) " €
—J20° 4 004499 /%07 . /1207 4 91060 ¢/ =

=0,1510- %% - ¢
=0,1510- eim' + 0,04499 - 7713 10,1060 /% =0,2326- /137" kA

—-i120°
TL‘EH-l} e™ +!l}_EIH-1}
0 | o =i120°

i
IEBHfl} = fimni} e

o e e —JQG" 11'_"@"
=ulslu-ge e ‘T‘UU‘!“I“J‘H E

= 0,1510- /3% 4+ 0,04499: 273 L 01060/ =

PRy 50
1ucuy - e -—

0,
0,2326 /%" kA

CI/IMMeTpI/I‘-IHLIC COCTAaBJIAOIINEC TOKOB K3 B nmuHeHHBIX mpoBOAax Ha CTOPOHC HH:
— 130 — - j50* 307 — -jeg*
Lgseny = lissscry * Koy - € = 0,1510- 7% . 12 2/3° = 1,812 . /%" xA

Lyyscry = Logucny " Krogy - e7%% =0,04499- %7 - 12772 = 10,5399 /57 kA
lygucy =0

@da3Hble TOKU B JIMHEHHBIX MPOBOIax Ha ctopone HH:
Lywuery = Iowny + lanueny = 18127757 +0,5399 -5 = 1,611-77% kA

Ipuueny = hasey "€ 720 + Ly - €/ =1,812- 7750 . ¢7/120 105399 . /507
= 1,812 /18" + 0,5399:e/187 = 2,352 £715 ga
jc I':I{l = ;LHF 11‘| EJ 1' !:.HH 1} E_;izas = ,312 * E_JW} * E'ﬂ':ﬁi + 0,5399 * EJEC’? - E'

1
=1,812-¢*" +0,5399 77 =1611-e7% kA

2i120° —

-jizo°
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8.9. BuiBoabI.

1. Benmnuunsb! Ga3HBIX TOKOB B JIMHEWHBIX MPOoBOax Ha cropone HH:

Bun K3 TpexdazHoe HByX(b]géHoe b onHodazHoe ¢. A HBng)aaigﬁig BC
In, KA 2,352 1,176 1,681 1,611
Ig, KA 2,352 2,352 0 2,352
Ic, KA 2,352 1,176 1,681 1,611

2. Ecnu 3amura Ha ctopone HH BrimonHeHa AByxda3zHo# (1o cxeme HENOJHOM 3Be3/1bl), OHA OyIeT
UMETh MUHUMAIIbHYIO YYBCTBUTENBHOCTH K ABYX(a3zHbM K3 Ha ctopone BH (Ix vyn = 1,176 kA).

3. Ecnu 3ammra Ha ctopone HH BrimonHeHa TpexdasHoi (o cxeme MOJHON 3Be3/bl), OHA OyaeT
MMETh MUHUMAIBHYIO YyBCTBUTEIBHOCTD K 0HO¢a3HbIM K3 Ha cropone BH (Ix mug = 1,681 kA).

9. IIpumep pacuyera (cxema puc. 3).

9.1. OcHOBHBIE IT0JIOKEHUS.

1. Tpaacdopmaropsl T-1, T-2 TpexoOMOTOUHEIE.

2. [MapannensHas pabota TpancopmaTopoB Ha ctopone CH.

3. Bce mapameTtpsl Tpanchopmaropos T-1, T-2 oquHaKOBBI.

4. Cxema u rpynma coequHeHuss 00MOTOK TpaHcdopmaTopos - Y/Y/A-12-11.

5. C uenpio ynpouieHus B JaHHOM Npumepe pacyeTbl TOKOB K3 BBINMOJHEHBI TOJBKO ISl OJJHOTO
Kkpaitnero nonoxxenust PITH Tpancgopmaropos. B apyrom kpaiinem nonoxenun PITH tpanchopmaTopon

BCC pacCyY€Thl BBIITOJIHAOTCA aHAJIOTUYHO.

9.2. ITapametps! Tpanchopmaropos T-1, T-2.

Tun: TATH-40000/110.
HoMuHannHast MONTHOCTE:

SHOM =40 MBA

HomunansHbIE HaIpsoKCHUS
UBH =115«xB :|29X1,78%

Ucu = 38,5 kB
UHH =11«kB
HoMuHannLHBIE TOKU:
. SS-ECM
g = =
V3 - Uy
SE::M
Iy = —
V3 Ugy
5
Ly = _..DM _
73U,

40000

= 200,8 A
v3-115
40000

= 5993 A
V3-385
40000 2099 A
v3-11

Cxema u rpynmna coeuHeHus: oOMoToK: Y/Y/A-12-11.

Hanpsoxenust koporkoro 3aMbikanud B 1, 10, 19 nmonoxenusix PITH:
Uk sa-cumy = 11,5%
Uk Bu-cuao) = 10,5%
Uk BH-cH(19) = 9,5%
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Uk su-nun) = 19,0%
Uk Bu-HH(10) = 17,5%

Uk.su-nu(19) = 17,0%
Uk.chnn = 6,5%

Jnama3oH peryaupoBaHus HanpsbkeHus Ha ctopoHe BH:
AU =9%*1,78/100 = 0,1602

Hanpsioxenus ctoponst BH tpancdopmaropa B 1 1 B 19 nonoxxenun PITH:
Usnay = Ugn(1+AU) = 115-(1+0,1602) = 133,4 kB
Usna9) = Ugn(1-AU) = 115-(1-0,1609) = 96,58 xB

[Tpunumaercs Hanpspkenue ctoponsl BH tpancdopmatopa B 1 nonoxenuun PITH, paBHOe MakcuManbHO
JOMyCTUMOMY HanpsikeHuto cetu 110 kB:
UBH(l) =126 xB

Koaddunmentsr Tpanchopmanuu tpancopmaropa B 1 u B 19 nonoxxennn PITH:

. Upuery 126
Kren-cuqny = T = 385 = 3,273
CH L

. Ugurysy 96,58

Kren-cagas) = Uc;: "= 385 2,509
UB:—:{:LZ' 126

Krgn-un(n = U =——=11,45
U;:::(i‘i"- 96,58

Kreu-un(s) = T - = — 1 = 8,780

HH
K Y _ 352 _ 3500
TLH-HH — Usss - 1 = =

9.3. [TapameTpbl cXeM 3aMelIeHHSI.
9.3.1. DHeprocucrema.

[TapameTpsl PHEPTOCUCTEMBI B MUHUMAJIBLHOM pEXHUME, NMpUBEAEHHbIE K cTopoHe 110 kB, npunu-
MaroTcs 1o JaHHbeIM P/1Y unu ceteBoii opranusanuu. JxBuBaieHTHas DJ]C sHeprocucTeMsl:

Ec=120xB
OKBHBaJICHTHOE COIMPOTUBJICHHUE HpHMOfI IMOCJICA0BATCIIbHOCTHU SHEPIOCUCTEMBI:
XQ] =10 Om

9.3.2. Tpancdopmaropsr T-1, T-2.

ComnpoTtuBieHus NpsMON TMocienoBaresbHOCTH TpancopmatopoB B 1 u B 19 monoxenun PITH,
npuBeaeHHbIE K cTopoHe 110 kB:

X, _ Uggu-cin) Uskcy _ 115 126°

BH-CH1(1) 100 S 100 40
- o Uk BH-cH (19) _Ug:-:m_t- _ 9.5 _96.53: _
AT BH-CH1(15) 100 Suom 100 20

= 45,64 OMm

22,15 0m

- Ugsp-suc) Usmey 190 1267

AT BH-HH.L(1) — 100 : Suom = 100 . 20 = 7541 0mM

o= Ux Br-Hu(19) _U:;_::-:-Ir.s:' _170 96,58° — 3964 Om
T.EH-HH.1(19) 100 SHE:-H 100 y
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ComnpoTuBieHus1 HyJIeBOH mocienoBareabHOCTH Tpancopmatopo B 1 u B 19 nmonoxenun PITH, mpuse-
neHHble K ctopone 110 kB:

Xteu-HH0(1) = 0,9 X1 BHHH.1(1) = 0,9-75,41 = 67,87 OM

X1 BH-HH.0(19) = 0,9 X1 BH-HH.1019) = 0,9:39,64 = 35,68 OM

9.4. DKBHUBaJIEHTHbIE CONPOTUBJIEHHUS CXEM 3aMelleHUsl.

9.4.1. PIIH Tpancdopmatopos B 1 noJioxxeHum.

DKBUBAJIEHTHOE COMPOTUBJIEHUE IPSAMOM MOCIe[0BATEILHOCTH:
X1y = Xt XrBr-cH.1(yTXT1BH-cH.1(1) = 10+45,64+45,64 = 101,3 Om

OKBHBaJICHTHOE COITPOTUBJICHHUE 06paTHOI>'I OCICa0BAaTCIBHOCTH
X2(1) = X](]) = 101,3 OmMm

OKBHUBAJIEHTHOE CONIPOTUBJIEHUE HYJIEBOH MOCIIE10BATEIBHOCTH:
Xo1) = Xt.BH-HH.0(1) = 67,87 OM
9.4.2. PIIH Tpancdopmaropos B 19 nosnoxenun.

DKBUBAJIEHTHOE COMPOTUBJICHHUE MPSAMOM OCIE[0BATEILHOCTH:
X119y = Xc1tXrBH-cH1019 X1 BH-cH.1(19) = 10+22,15+22,15 = 54,30 Om

OKBHUBaJICHTHOE COIIPOTUBIICHHUE 06paTHOfI IIOCJICAOBATECIIBHOCTH
X2(19) = X1(19) = 54,30 OMm

OKBHBAJICHTHOE COIIPOTUBJICHHUC Hy.HeBOI\/'I IOCICI0BAaTCIIbBHOCTH

Xo(19) = XT1.BH-HH.0(19) = 35,68 OM

9.5. Tpexdasznoe K3. PITH TpancopmaTopoB B 1 noso:xxeHum.

Cummerpuunble coctasisomue TokoB K3 Ha cropone BH tpanchopmaropa T-2:

_ EF‘ — sone 120 — fEne _ — igns

Lgypn=—=——"8€7'" = —————+¢ 77" =0,683%9-¢ 77" KA
N3 Xy v3-101,3

gy =0

lyguiy =0

@asHble TOKU Ha cTopoHe BH:
Lissey = lipseny = 06839 77 xA
ey = lisncn e~ = ,6839 7/ . o=/ = 06839 /15 k4

yiZ0¥ s =i
= ¥

= (J,6839 77

ii20% e e x

@i = 0683927 k4

feguity = lienry "8

CummMmeTtpuunbie coctapistomue TokoB K3 Ha ctopone CH:
Lycacyy = hiency) " Brsu-cuqry = 06839 ™5 . 3,273 =2,238- 7% kA
L =0

locagpy = 0
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®da3znble Toku Ha cTopoHe CH:
= = - jser
Lieeny = lieseny = 2,238 ¢ FEE 'Y
-ji20® -_ i - 7 .
Ipcucny = hoeueyy - €712 = 2,238 - 775" . 7120 = 3338 150" g

feenry = liencny e/130" =2 238 . /% . 7130" = 2238 £/30" kA

9.6. /IByxdasznoe K3 ¢a3 B u C. PIIH TpancdopmarTopoB B 1 nos1o:keHnu.

Cummerpuunble coctasisomue TokoB K3 Ha cropone BH tpanchopmaropa T-2:

E . 120 . .
gy = _—c e~ = —" e " =0,3420-277% kA
R 3-\3-,5{1(1:. 2431013
12.31{[1} = "1.3!-{{1) e80T = 0,3420- e I . QJI80 = 0,3420- e %0 A
lypuiy =0

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
lneny =

Igguiy = V3 - Iypumye”’ v

Iegsiy = V3 ligu @™ =v3:0,3420- 777 . ¢°% = 0,5924 kA

CummMmeTtpuunbie coctapistomue TokoB K3 Ha cropone CH:
I ca(n) = hsecn) * Krau-cuqy = 034207777 - 3273 = 1,119 777 kA

Lycscny = Lpsy  Kreu-cany = 0,3420- 777 - 3,273 = 1,119 277 kA

loeuey =0

®da3nHble TokU Ha ctopoHe CH:

IA.LHI(l} =0
L ]

Iscucsy = lagnes) * Krau-cuny = 05924 - /%% - 3,273 = 1,939 - /1% kA
Iecsn = lesun * Kran_cayy = 05924+ 3,273 = 1,939 kA

9.7. Onnodasnoe K3 ¢pasnt A. PITH Tpanchopmaropos B 1 mos1oxxeHun.

CummeTpuunbie coctapiisionue TokoB K3 Ha ctopore BH Tpancdhopmaropa T-2:

E. . 120
C . oI —

ligum =

=0,2562- =% kA
Leucy = Ligany = 0,2562 - e =% kA
Iyguiny = higumy = 0.2562- e~ IF" pa

®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
iA-E:‘I(l" - 3 b fi-EH"il‘.' - 3 ' 6.3552' E_}-” =, /o000 € 4 K-.F"l\
lgguiy =0

leguin =0

V3 (Xyqy + Xany + Xony) V3-(1013 + 101,3 + 67,87)

-9 __
e 7V =



Cummetpuunsble coctasisomue TokoB K3 Ha cropone CH:
Licucty = liucyy * Krsu-cuny = 0,2562-¢77/°% - 3,273 = 0,8385- ¢ ™°% xA
Lescy = luenry = 08385 7% kA

lyeury = 0

daznpie Toku Ha cTopoHe CH:
Lycarny =2 Iycyeyy = 20,8385 777 = 1,677 7% kA
Igeueyy = lycucy - @™ =0,8385 7777 - 3% =0,8385- /7% xA

Iecacn = hugnny - @925 = 0,8385 - 27/ . 2/350° = 08385 217 g

9.8. /IByxdasznoe K3 na 3zemunro ¢pas B u C. PIIH Tpancdopmaropos B 1 nos1oxkeHnu.

CummerpuuHnble coctasisomue TokoB K3 Ha cropone BH tpanchopmaropa T-2:

E . 120 .
han = ¥ @ Xorn e = — 013 6787y ¢
3. e Vi e VI : 34 101, )
V3 (Xm} t o +Xu(1~.) V3 (1003 + 5575 6?,8?)
= 0,4881 7% kA
Xor . . 67,87 .
Lgscn = lsncy - o - /180" = 0,4881 - /%" . f 80 —
- : X:“} T Xﬂl:i} 101,3 T 6?,3?
= 0,1958-2/°% kA
X s . 101,3 ,
losucyy = ysncy ). e/1®0" =0,4881 7% . - - g5 =
: I X:u} +Xﬂ-:1} 10 1;3 + b?:E?
=0,2923-2/°% kA
®da3Hble TOKK Ha ctopoHe BH:
lapu =20
Igpucy = hpneny € 7% + Lpuey € + Lguy =
= 0,4881 7% . o712 19,1958 /7 . /13 L 0,2623 . /7 =
= (0,4881 /%% + 00,1958 /**% +0,2923- 2/ =0,7369 /1% kA
Iepucny = fypncn) €70 + Lgney e 70 +lpsny =
= 0,4881-27/% . /120" 4L 01958 . ¢/%0° . o /120° L 03923 . ¢/ =
=0,4881 22" +0,1958- ¢ /*% 40,2923 &°Y =0,7369 2777 xA
CummeTpuuHble coctaBistonue TokoB K3 Ha cropone CH:
Licarny = hgern)  Kren-cagy = 04881 -e77°% . 3,273 = 1,598 ™/°¥ kA
Lycsery = Dapuny  Krsu—cacn = 0,1958-e/%% - 3,273 = 0,6409 - e/°% xA
lyeugry =0
®da3znble Toku Ha ctopoHe CH:
Lycueyy = lyeueny + laquey = 1,598 ™% +0,6409- &% =0,9571 -7 kA
Ipeicn = huencny " €70 + Ly €/ = 1,598 77 - 7 10,6409 757 - 7120

=1,598 /159 4 06409 ¢ /150" = 1,997 . ¢/186° g2

lecary = lueneny €% 4 Loaygyy "€/ = 1,598 7% - 212" 40,6409 - &7 - g7

=1,598- ¢/ 40,6409 ¢ 3% = 1,997 /1% xa
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9.9. BuiBOABI.

1. Benmnunasl ga3HbIx TOKOB Ha cropone CH:

Bun K3 TpexdaszHoe I[ByX(b]géHoe b- onHodazuoe ¢. A HBYXS;?;;?H%)' BC
In, KA 2,238 0 1,677 0,9571
Iz, KA 2,238 1,939 0,8385 1,997
I., kA 2,238 1,939 0,8385 1,997

2. Ecnm 3ammuta Ha ctopone CH BrimonHeHa n1Byxdas3Hoi (1o cxeMe HEMoJIHOM 3Be3/bl), OHa OyaeT
MMETh MUHUMAIBHYIO YYBCTBUTEIBHOCTD K 0HO¢a3HbIM K3 Ha cropone BH (I mup = 0,8385 kA).

3. Ecam 3amura Ha cropone CH BreimosiHeHa TpexdaszHoi (MO cXeme MOTHOM 3BE3[bl), YYBCTBH-
TEIHHOCTh 3aIUTHI OyAeT MUHUMAaIbHOW Takxke npu ogHodasueix K3 Ha cropone BH (Ixvun = 1,677

KA), HO oHa OyzeT B JiBa pasza OoJbIle, YeM YyBCTBUTEIHHOCTD IBYX(ha3HOM 3aIIHTHI.
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